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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  05.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 05.11.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски  

ЧЛЕНОВЕ:  Владимир Николов 

Димитрина Петрова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Спасина Иванова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 6556 по описа за 

2021 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13,37  часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ –  [фирма] –редовно призован, представлява го  адв.Ч., който днес 

представя пълномощно. 

 ОТВЕТНИКЪТ–Териториална дирекция на Национална агенция за 

приходите–редовно призован, представлява го юрк.Й., който днес представя 

пълномощно. 

 За СГП се явява прокурор Д.. 

 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото. 

Прокурорът: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

Адв.Ч.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.  

Юрисконсулт Й.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.  

Прокурорът: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 



Адв.Ч.: Моля да постановите решение, с което да отмените обжалваното решение на 

СРС, както и да отмените наказателното постановление на НАП. СРС е приел, че 

всяко предаване на пари в брой представлява плащане по смисъла на Закона за 

ограничаване на плащанията, но това не е така. Има редица случаи в гражданския 

оборот, какъвто е настоящия, при които сумата не е преминала в патримониума на 

другото лице. Това е така и поради договора за поръчка на основание чл. 285 от ЗЗД. 

Има и богата практика на Административен съд-София град в тази насока, 

включително и на настоящия състав, която предоставям. Моля да ни бъдат присъдени 

разноски, за които предоставям списък с доказателства за изплатено възнаграждение. 

 

Юрисконсулт Й.: Моля да оставите жалбата без уважение като неоснователна и 

недоказана и да потвърдите процесното решение на районния съд като правилно и 

обосновано. Моля да ми присъдите юрисконсултско възнаграждение. Правя 

възражение за прекомерност и прилагам решения от съдебната практика за идентични 

случаи, за сведение.   

 Прокурорът: Считам, подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана. 

Решението на въззивния съд, както и издаденото наказателно постановление от НАП, 

намирам за правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 13.40  часа. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


